



Del.broj: 36/21

Datum: 22.03.2021.

Na osnovu odluke Upravnog odbora Nacionalnog istraživačko-obrazovnog centra inovacionih tehnologija u poljoprivredi-AGRO CAMPUS-Temerin broj 35 od dana 22.03.2021. direktor Nacionalnog istraživačko-obrazovnog centra inovacionih tehnologija u poljoprivredi-AGRO CAMPUS-Temerin objavljuje

### OGLAS ZA PRODAJU STAJСКЕ ОПРЕМЕ-ОГРАДА I KORIDORA

Nacionalni istraživačko-obrazovni centar inovacionih tehnologija u poljoprivredi-AGRO CAMPUS-Temerin, oglašava prodaju polovne stajске opreme, prodaju putem javne licitacije i to:

Naziv	Početna cena u EUR <b>BEZ PDV-A</b>	Napomena
1. Ograda i koridor –krmne zabrane, boksevi i koridori iz objekta za telad u"A" bloku (objekat 34) i koridori duž celog kompleksa(165 komada)	10.000,00	Plaćanje u dinarima po srednjem kursu NBS na dan uplate, odnosno, za ino kupce- u EUR na devizni račun prodavca
		Za prodaju opreme domaćim kupcima se obračunava PDV 20% na licitiranu cenu

Oprema se prodaje u videnom stanju, bez prava kupca na bilo kakvu reklamaciju (na tehničku ispravnost, tehničke karakteristike i kompletnost dokumentacije) i izložena je u stajama Nacionalnog istraživačko-obrazovnog centra inovacionih tehnologija u poljoprivredi-AGRO CAMPUS-Temerin na adresi Industrijska zona bb, 21235 Temerin (bivši Naučni institut za reprodukciju i veštačko osemenjavanje domaćih životinja „Temerin“).

Oprema se prodaje iz magacina prodavca, demontirana i spremna za transport. Kupac snosi troškove transporta opreme.

Razgledanje opreme može se vršiti svakog radnog dana u periodu od 10,00 do 14,00 časova po prethodnom dogovoru sa ovlašćenim licem, a ovlašćeno lice je: Dragan Babić, 065/438-27-59

Pravo učešća imaju pravna i fizička lica sa teritorije Republike Srbije i pravna lica nerezidenti koja do početka licitacije polože depozit u iznosu od 10% od početne cene opreme na blagajni prodavca.

Uz dokaz o uplati depozita lica koja učestvuju u licitaciji obavezno dostavljaju i to:

**Fizička lica:** fotokopiju lične karte

**Pravna lica:** fotokopiju rešenja o upisu u registar privrednih subjekata

Dokaz o izvršenoj uplati i potrebna dokumentacija dostavljaju se neposredno kod administrativnog radnika Nacionalnog centra u poljoprivredi – AGRO CAMPUS, a najkasnije **26.03.2021.** godine do 9,55 časova..

Prijave dostavljene putem pošte neće se razmatrati.

Javna licitacija će se održati dana **26.03.2021.** godine sa početkom u **10,00** časova u prostorijama Nacionalnog centra u poljoprivredi – AGRO CAMPUS.

Pre početka licitacije se utvrditi minimalni i maksimalni licitacion korak.

Predmet prodaje dodeliće se onom učesniku javne licitacije koji ponudi najvišu cenu. Učesniku javne licitacije koji ponudi najviši iznos, a od ponude odustane, uplaćeni depozit neće biti vraćen.

Depozit će biti vraćen najkasnije u roku od 5 radnih dana od dana održavanja javne licitacije učesnicima javne licitacije koju nisu izlicitirali.

Porezi, taksa za overu ugovora i prenos vlasništva kao i ostali troškovi kupoprodaje padaju na teret kupca.

Kupljenu opremu kupac je dužan da isplati u celosti pre preuzimanja.

Prodavac, Nacionalni istraživačko–obrazovni centar inovacionih tehnologija u poljoprivredi–AGRO CAMPUS-Temerin može odustati od prodaje, bez naknade eventualno nastalih troškova.

Temerin, dana 22.03.2021. године



DVM, Ivica Jožef

\_\_\_\_\_  
direktor